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Τρίκκης Χρυσόστομος σε νέους: “Να θυμάστε 
πάντα πως η Εκκλησία είναι δίπλα σας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Η πρώτη συνάντηση για την νέα ιεραποστολική χρονιά, της 
Συνάξεως νέων του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Νικολάου Τρικάλων πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 10 
Οκτωβρίου 2024 με την τέλεση της Ακολουθίας του Αγιασμού 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσόστομο.

Μετά την προσφώνηση του Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Πρωτοπρεσβυτέρου 
Λάμπρου Κολώνα, ο Ποιμενάρχης μίλησε καταλλήλως λέγοντας:

«Μετά την ευλογία του Αγιασμού, θέλω να σας απευθύνω έναν ιδιαίτερο 
χαιρετισμό και να σας καλέσω με όλη μου την καρδιά να συμμετάσχετε στις 
συνάξεις νέων της Ιεράς μας Μητροπόλεως που θα πραγματοποιούνται κάθε 
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Πέμπτη στις 8 το βράδυ στο υπερώο του Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου. 
Αυτές οι συναντήσεις θα είναι ένας χώρος όπου η σκέψη και η καρδιά σας θα 
βρουν ένα ασφαλές καταφύγιο, γεμάτο πνευματική τροφή και ενδυνάμωση. 
Υπεύθυνος για αυτές τις ομιλίες θα είναι ο Πρωτοπρεσβύτερος Λάμπρος Κολώνας, 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεώς μας, ένας άνθρωπος με αγάπη 
για εσάς και διάθεση να σας καθοδηγήσει σε κάθε σας βήμα.

Θέλω να σας πω πόσο πολύτιμοι είστε. Η ζωή σας είναι γεμάτη δυνατότητες, 
όνειρα και προκλήσεις. Οι δυσκολίες της καθημερινότητας πολλές φορές μπορούν 
να σας απομακρύνουν από την ελπίδα και τη χαρά, όμως να θυμάστε πάντα πως η 
Εκκλησία είναι δίπλα σας. Ο Επίσκοπός και οι Ιερείς μας κοντά σας, Σε κάθε σας 
βήμα, σε κάθε σας αγωνία, η Εκκλησία είναι εδώ για να σας στηρίξει, να σας δώσει 
φως και ελπίδα.

Μέσα από αυτές τις συναντήσεις θα ανακαλύψετε την πραγματική ευτυχία που δεν 
έρχεται από τα υλικά αγαθά, αλλά από την παρουσία του Χριστού στη ζωή σας. Θα 
βρείτε απαντήσεις στα ερωτήματα που σας απασχολούν, θα μοιραστείτε τις 
σκέψεις σας με συνομηλίκους που σας καταλαβαίνουν και θα νιώσετε τη χαρά που 
έρχεται όταν είμαστε ενωμένοι με την αγάπη του Θεού.

Μην διστάσετε να κάνετε αυτό το βήμα. Σας περιμένουμε με ανοιχτή αγκαλιά, για 
να περπατήσουμε μαζί στον δρόμο της πίστης και της αληθινής χαράς».

Ακολούθησε διάλογος με τον Σεβασμιώτατο ο οποίος ακούραστα για πολύ ώρα 
έδωσε εμπνευσμένες απαντήσεις για θέματα που έχουν να κάνουν με την 
πνευματική αφύπνιση των νέων και τον σύγχρονο προβληματισμό για επίκαιρα 
θέματα.
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